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OBJETIVO
Analizar la percepción de adolescentes y 

jóvenes entre 15 y 29 años en ámbitos 

relacionados con las diferencias y 

desigualdades de género, las identidades, 

experiencias afectivas y percepciones 

sobre la desigualdad entre hombres y 

mujeres. 

01
Relaciones, pareja y familia.

02
Desigualdades y discriminaciones.
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03
Violencia.  



METODOLOGIA
  

UNIVERSO: Hombres y Mujeres entre los 15 y 29 años, residentes en todo el territorio nacional. 

MUESTRA: 1.200 entrevistas. Selección de la muestra, panel online con autoselección

CUOTAS DE EDAD: Entre 15-19, 20-24 y 25-29 años.

REALIZACIÓN: Abril y mayo de 2021
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PRINCIPALES 
HALLAZGOS  
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Mientras entre las mujeres avanza la tendencia hacia una 

percepción más igualitaria de las relaciones de pareja 

(protección masculina, pensar que una relación es para 

siempre, tener pareja te quita libertad, es normal mirar el 

móvil de tu pareja…), en el caso de los hombres encontramos 

una cierta persistencia de las visiones tradicionales de género.
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PRINCIPALES HALLAZGOS 

3 de cada 10 chicos consideran que una pareja 

necesariamente limita tu libertad y normalizan la 

presencia de celos como “prueba de amor”.
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• 7 de cada 10 mujeres considera que las desigualdades 

de género son elevadas en España, frente a sólo 4 de 

cada 10 hombres.

• 1 de cada 10 chicos considera que las desigualdades de 

género no existen.

• Desde 2017 hasta 2021, el porcentaje de mujeres que se 

consideran feministas ha pasado del 46,1% al 67,1% y el 

porcentaje de hombres ha pasado del 23,6% al 32,8%.
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• La percepción de que la violencia de género es un 

problema social muy grave ha pasado de 72,4% al 74,2% 

para ellas pero se ha reducido del 54,2% al 50,4% para ellos.

• Uno de cada cinco adolescentes y jóvenes varones de 15 a 29 
años cree que la violencia de género no existe y que es solo un 
“invento ideológico”.

• También aumenta la opinión de que la violencia es inevitable, 
que es habitual y que, si es de poca intensidad, no supone un 
problema.

• Tanto las chicas como los chicos mencionan la falta de 
educación (38,8% entre ellas y 29,4% entre ellos), como el mayor 
factor que influye en la violencia de género.

•
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PRINCIPALES 

HALLAZGOS 
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RELACIONES DE 
PAREJA, 
FAMILIARES Y 
CONCILIACIÓN. 
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¿Qué percepciones tienen los chicos y chicas sobre las relaciones de pareja?

RELACIONES DE PAREJA 

9 de cada 10 jóvenes se imaginan en el futuro con pareja y 

8 de cada 10 optan por modalidades monógamas de emparejamiento.

Un 18,1% de los hombres ve normal mirar el móvil de la pareja, frente al 12,7% de ellas; así como 

la percepción de los celos como una prueba normalizada del amor (28% entre ellos, 15% entre ellas). 

Mientras que entre las mujeres avanza la tendencia hacia una percepción más igualitaria de las 

relaciones de pareja (protección masculina, pensar que una relación es para siempre, tener pareja te 

quita libertad, es normal mirar el móvil de tu pareja…)., en el caso de los hombres existe una cierta 

persistencia de las visiones tradicionales de género.
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Un chico debe proteger a su chica (41,8% ellos, 
25,6% ellas)

Ante la afirmación “Un chico debe proteger a su chica”, 

el 41% de ellos están de acuerdo frente al 25% de ellas



¿Qué percepciones 

tienen los chicos y 

chicas sobre las 

relaciones de pareja?

RELACIONES DE PAREJA 
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¿Y cómo es la conciliación y el reparto del trabajo doméstico?

RELACIONES DE PAREJA, FAMILIARES Y CONCILIACIÓN.   

RELACIONES FAMILIARES Y CONCILIACIÓN 

Un 30,5% de las mujeres jóvenes que viven en pareja declaran hacer ellas las tareas 

domésticas, frente a únicamente el 14,4% de los hombres. 

Entre 2017 y 2021 se ha producido una progresiva reducción de las actitudes más tradicionalistas 

hacia la conciliación familiar. Especialmente entre las mujeres aparece un gran rechazo al rol de 

la mujer como cuidadora de los hijos (59,5%).
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Actitudes 

hacia la 

conciliación 

familiar 

RELACIONES DE PAREJA, FAMILIARES Y CONCILIACIÓN.   

RELACIONES FAMILIARES Y CONCILIACIÓN 
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DESIGUALDADES Y 
DISCRIMINACIÓN.
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(DES)IGUALDAD DE GÉNERO Y FEMINISMO

¿Cómo perciben las desigualdades de género?

Más de 7 de cada 10 mujeres considera que las desigualdades de género son elevadas en España, 

frente a sólo 4 de cada 10 hombres.

Un dato preocupante es que 1 de cada 10 chicos considera que 

no existen desigualdades de género. 

El ámbito en el que mayor desigualdad se percibe para las mujeres es el laboral: la mitad de las 

mujeres consideran que se encuentran en una posición significativamente peor que los hombres a la 

hora de acceder a puestos de responsabilidad o en los salarios y un 43,6% en la conciliación familiar. 
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¿Qué opinan del feminismo?

(DES)IGUALDAD DE GÉNERO Y FEMINISMO

DESIGUALDADES Y DISCRIMINACIÓN

Desde 2017 hasta 2021, el porcentaje de mujeres que se consideran feministas ha pasado del 

46,1% al 67,1% y el porcentaje de hombres ha pasado del 23,6% al 32,8%.
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EXPERIENCIAS DE DISCRIMINACIÓN 

¿Qué experiencias de discriminación 

han vivido los y las jóvenes?

Un 79,5% de las mujeres y un 74,1% de los 

hombres se han sentido discriminados 

alguna vez en la vida.
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Entre 2019 y 2021 se ha producido un 

repunte en las menciones de algún ámbito 

en el que las y los jóvenes se han sentido 

discriminados por razones de género (del 

66,2% al 72,4% en ellas y del 53,1% al 57% en 

ellos)



VIOLENCIA

BARÓMETRO JUVENTUD Y GÉNERO 2021

Informe sintético de resultados



VIOLENCIA DE GÉNERO 

¿Qué opina la juventud 

sobre la violencia de 

género?

  La falta de educación se mantiene 

desde 2017 como el factor más 

importante que influye en la 

violencia de género.
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VIOLENCIA DE GÉNERO

¿Qué opina la juventud sobre la 

violencia de género?
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VIOLENCIA DE GÉNERO 

¿Qué opina la juventud sobre la violencia de género?

La percepción de que la violencia de género es un problema social muy grave ha pasado de 72,4% 

al 74,2% para ellas pero se ha reducido del 54,2% al 50,4% para ellos. 

LO QUE OPINAN ELLOS...

● Es preocupante que ha disminuido en 2021 la percepción de que la violencia de género es un 

problema social muy grave, apuntalando la tendencia observada entre 2017 y 2019.

● Más preocupante es que prácticamente se ha duplicado la proporción de hombres que 

defiende que la violencia de género no existe, que es un invento ideológico (20%, +8,1 p.p.).

● También aumenta la opinión de que la violencia es inevitable, que es habitual y que, si es de 

poca intensidad, no supone un problema.
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VIOLENCIA DE GÉNERO 
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LO QUE OPINAN ELLAS...

Las afirmaciones sobre la violencia de 

género, entre las mujeres, se han 

mantenido prácticamente estables entre 

2019 y 2021. 

Si acaso, ha aumentado ligeramente la 

percepción de que es un problema 

social muy grave, pero también señalar 

que no existe o que es algo habitual en 

las relaciones de pareja también ha 

aumentado.



 VIOLENCIA EN PAREJA
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SITUACIONES DE VIOLENCIA EN LA PAREJA 

SUFRIDAS

Aumenta la percepción de haber sufrido 

situaciones de violencia en la pareja entre 2017 y 

2021, tanto entre las mujeres como entre los 

hombres. 

Las situaciones que más aumentan su presencia son 

revisar el móvil, controlar lo que hace, decir con 

quién puede hablar, tratar de que no vea a las 

amistades o forzar a tener una relación sexual.
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